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  مورد 3 : ديرا ادامه ده ريز يعددهاي  يالگو        رديف

  1024و 256و  64..... و .... و .... و     -30و -24و  -18و   و .... و ....   .....

  1و 5و  9..... و .... و .... و 

  بارم

1    

2  

  . ديبكش خط ها آن دور ؟ هستند 5 و 3 مضرب  رياز اعداد ز كيكدام 

 330و  550و  310و  120و  45و  35و  210

  ؟نباشد بخش پذير 5و 3و2كه بر هيچ يك از ارقام  24و 30عددي بين 

 

  

3  

 . ديرا بساز ريز اعداد 5 -1- 0 -2- 8 - 3-7-  9-  6- 4  يبا كارت ها

 :5مضرب  يعدد هفت رقم نيكوچك تر -الف

  :به حروف                                           به رقم : 

:        زوج يعدد هشت رقم نيبزرگ تر -ب     

  : به حروف                                           رقم : به

 

  

4  

:علامت بزنتر است ؟ آن را  كيبه كدام نزد يعدد وسط فيدر هر رد    

60,000,000 ← 57,128,925 → 50,000,000 

14,000,000  ← 14,246,000 →15,000,000 
  

5  

  : ديده قرار <=  >كرده و علامت مناسب  سهيرا با هم مقا ريعداد زا

  45079012013                   هزار يو هفتصد و س ونيليو نود و پنج م ارديليچهار م

2332022003   2332023002  

  

6  

  شده است ؟ ليتشك تياز چند چوب كبر ريز يشكل هفدهم از الگو

 
 

  

7  

  و حاصل جمع آنها بيشترين مقدار باشد؟ 48دو عدد صحيح پيدا كنيد كه حاصل ضرب آنها  - الف 

 
 
 + كوچك ترين و بزگترين اعداد كدامند؟34و  -97+ و2و - 28و - 1و 0+ و36در بين اعداد  _ب

  

  

  ادامه در صفحه بعد

  باسمه تعالي       نام:

  :رديف شماره                                        لياداره كل آموزش و پرورش استان اردب                                              نام خانوادگي:

  رمشگين شهآموزش و پرورش 

  شاهد فرهاديان: دبستان                                                                                                                                                                          

  3كلاس ششم :                                                                                                   
  

      نعمتي راد:   آموزگار                         دقيقه          60   امتحان:    زمان                    8/95/ 1تاريخ امتحان                                   
  

ولولولولفصل افصل افصل افصل ا                                                    رياضي     رياضي     رياضي     رياضي         :سئوالات امتحاني درس   



        

            گي :گي :گي :گي :نام و نام خانوادنام و نام خانوادنام و نام خانوادنام و نام خانواد

        نعمتي رادآموزگار:                                                                                                                                                                           3ششم  

8  

  گزينه صحيح را مشخص كنيد:

برابر صفر باشد آن  5و باقي مانده ي تقسيم همان عدد بر  6برابر  11اگر باقي مانده ي تقسيم عددي بر   -1 

  47د)           50ج)             51ب)           60الف)     ؟تعدد كدام اس

  بخش پذير باشد؟ 3و هم بر 2مي توان نوشت كه هم بر  دو رقميچند عدد  4و 5 و 3و 7 و9 با ارقام  -2

  4) 4       3ج)           2ب)            1الف)           

  نمي باشد؟كدام گزينه درست  5تقسيم كنيم وبار ديگر بر  2اگر يك بسته صد تايي را يك بار بر  -3

  يك از حالت ها باقي مانده اي نمي ماند. الف) در هيچ

  .ب) تعداد بسته هاي حالت اول بيش تر از حالت دوم است 

  .بسته خواهيم داشت 70ج) مجموعا در دو حالت  

  .بخش پذير خواهد بود 3د) مجموع تعداد بسته ها در دو حالت بر  

    كدام گزينه مي باشد؟ ام  22ام از جمله ي   13در الگوي عددي زير اختلاف جمله ي -4

  9 و 14 و  20 و  .......   56د)              55ج)             54ب)               57 الف)           

  است ؟ عدد فرد نيو هفتاد و پنج چندم صديعدد س _5

  186د)              187ج)             188 ب)            375الف)                                      

  

9  

را به  وسه هفتاد و هشت ميليارد و صد پنجاه و دو ميليون و سي و دو هزار و چهار صد وسي:  ر قرار باشد عدد اگ 

  چقدر است؟ كوچك ترين رقممكاني رادارد با  بالاترين ارزشرقمي كه  اختلافرقم بنويسيم 

  

  

  

  

  بازخورد: 

  

  ۝ شتريب آموزش به ازين             ۝ قبول قابل                ۝ خوب             ۝خوب  يليخ                

  محترم دانش آموز : ..................................................... ينظر ول

  

  

  

  1  نعمتي راد                    موفق باشيد                                                                                                         

   

  فصل اول                               ياضير :متحان سئوالات ا

  


